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Arnika zaslala pražským zastupitelům otevřený dopis, ve kterém je vyzývá k odložení
projednávání Metropolitního plánu. Upravený návrh budoucího územního plánu Prahy by
měl být zveřejněn dnes a již příští středu 28. května má být projednáván (a pravděpodobně
schválen)na Zastupitelstvu hl. m. Prahy. Na prostudování dokumentace, která čítá více než
100 000 stran, tak mají zastupitelé, městské části i veřejnost pouhý týden.

Podle Arniky je takový postup nezodpovědný a neumožňuje kvalifikované posouzení dokumentu,
který zásadně ovlivní podobu Prahy na další desítky let.

„Považujeme za zcela nezodpovědné chtít po zastupitelích, městských částech i veřejnosti, aby
během jediného týdne prostudovali více než 100 000 stran dokumentace, která rozhodne o budoucí
podobě Prahy na desítky let dopředu. Tak zásadní dokument musí být projednáván transparentně,
srozumitelně a s dostatkem času pro odbornou i veřejnou kontrolu,“ říká Anna Vinklárková z Arniky.

Metropolitní plán určí pravidla rozvoje Prahy na další desetiletí a významně ovlivní například
dostupnost bydlení, dopravu, občanskou vybavenost, ochranu zeleně či odolnost města vůči
klimatické změně. Podle Arniky přitom ani odborníci z oblasti urbanismu, práva či životního
prostředí nejsou schopni v tak krátké době prostudovat rozsáhlý materiál a kvalifikovaně posoudit
všechny provedené změny.

Arnika proto v otevřeném dopise žádá Zastupitelstvo hl. m. Prahy, aby projednávání Metropolitního
plánu přerušilo a odložilo minimálně do června, ideálně až do září 2026. Organizace zároveň
požaduje, aby byly městské části i veřejnost podrobně informovány o tom, které připomínky a
námitky byly do návrhu zapracovány, které nikoli, a z jakých důvodů.

„Veřejnost i městské části mají právo vědět, jak bylo naloženo s jejich připomínkami a proč byly
některé změny přijaty a jiné odmítnuty. Bez transparentního vysvětlení a otevřené diskuse nemůže
mít takto zásadní dokument dostatečnou legitimitu,“ doplňuje Vinklárková.

Podle Arniky by součástí projednávání Metropolitního plánu mělo být otevřené informování
veřejnosti, prezentace hlavních změn a možnost odborné i občanské diskuse nad podobou návrhu.

Pro více informací kontaktujte tiskového mluvčího Arniky Luboše Pavloviče, Tato e-mailová adresa je
chráněna před spamboty. Pro její zobrazení musíte mít povolen Javascript., +420 606 727 942.
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